



ŠTekerj a sereggel!ö

kerékpártúra általános leírása

Rendezvény id pontja: 2016. május 07-08.

Útvonal:

Els nap (május 7.), rajt: 10.00 óra Keszthely, Balaton-part 1. Zenepavilon (Hullám szálló el tti tér). A kerékpárosok útvonal biztosítás nélkül, a KRESZ szabályai szerint, minden résztvev a saját tempójában halad a kerékpárúton a Balaton északi partján, a kijelölt kerékpárúton Balatonakarattya felé. Cél: **Magyar Honvédség Rekreációs, Kiképzési és Konferencia Központ. Távolság: 106 km.**

Második nap (május 8-án) rajt: 08:00 - 08:30 óra között az **Magyar Honvédség Rekreációs, Kiképzési és Konferencia Központból**, Balatonakarattyaról. A kerékpárosok útvonal biztosítás nélkül, a KRESZ szabályai szerint, minden résztvev a saját tempójában halad a Balaton déli partján, a kerékpárúton Keszthelyre. Távolság: 101 km. ***Megjegyzés: nyolcadikai (Balatonakarattya) csoportos rajt id pontja 08:30-kor.**

Nevezés: A rendezvényre kizárólag elektronikus úton, a szervez k által a www.hososz.hu honlapon **közzé tett elektronikus nevezési lapon lehet.**

Nevezés: <http://tas.bodisz.hu>. Kérdése esetén a tekerjasereggel@hm.gov.hu e-mail címen kérhet felvilágosítást! **NEVEZNI 2016. MÁJUS 2-ÁN 12:00 ÓRÁIG LEHET!**

Útvonal és frissít helyek:

Els nap: Regisztrációs hely, ügyintézés : Keszthely, Balaton-part 1.,Zenepavilon , rajt 10:00 órakor. Útvonal: Keszthely, majd Balaton északi partján ó Szigliget ó Zánka (Erzsébet Üdül központ és Tábor) ó Csopak (MH KORK el tt) ó Balatonakarattya (Cél).

Második nap: Rajt: Balatonakarattya az **Magyar Honvédség Rekreációs, Kiképzési és Konferencia Központból** 08.00 ó 08:30 óra között rajt és a déli parton Zamárdi (Hausman étterem el tt) ó Balatonszemes (Kiköt étterem, Balatonszemes, Ady E u. üzletsor) ó Balatonfenyves ó Keszthely (Cél).

Kérünk minden résztvev t, hogy a **ŠTekerj a sereggel!ö** Balaton kerül kerékpártúra során els sorban a jelölt kerékpárúton haladjon! Ott, ahol nincs kerékpárút, vagy annak használata balesetveszélyes azon a helyen a KRESZ betartásával vegye igénybe a közutat és körültekint en közlekedjen!

Figyelem!

ŠTekerj a sereggel!ö KERÉKPÁRTÚRA NEM VERSENY,

ezért minden résztvevő csak önmagát győzheti le!

A rendezvény rövidítése: TAS

TAS Balaton kerület kerékpártúra lebonyolítása:

A kerékpártúrát a Balaton körüli kerékpárúton teljesítik a résztvevők. A rendezési rajtot követően minden résztvevő önállóan, saját képességének megfelelően, a KRESZ szabályai szerint, a biztonságos haladás szem előtt tartásával, másokra figyelemmel hajtja végre a kerékpártúrát. Ott, ahol az útvonal indokolja (vasúti átjáróknál, illetve a 71-es úton való áthaladásnál), körültekintően haladjanak és tartsák be a KRESZ szabályait.

TAS kerékpártúra nem verseny, ezért az útvonalon külön rendezési/rendelési útlezárás és forgalomszabályozás nem lesz!

Biztonsági előírások: Minden résztvevőnek rendelkezni kell a KRESZ szerint előírt, kötelező kerékpár felszereléssel (tartozékkal). Indulás előtt kerékpárja ennek megfelelően legyen felkészítve!

Rajtszám: Minden résztvevő kerékpárjára szerelhet rajtszámot kap, ami a hátoldalán tartalmazza az útvonalat, a frissítési helyeket és a szervezők, illetve az orvosi biztosítás telefonszámait.

Pihenési hely: Szervezők által kijelölt terület, ahol a rajtszámmal ellátott (viselő) kerékpáros részére frissítést, mobil WC-t és kerékpárszerviz szolgáltatást biztosítunk.

Étkezés: az alábbi lehetőségek közül választhat: **Zánkán az Erzsébet Üdülőközpont és Táborban május 7-én ebéd érkezés szerint. Menü közzétéve a www.hososz.hu honlapon. **Balatonarattya** május 7-én, vacsora és szállás, május 8-án reggeli. **Balatonakarattya szállásfoglalást minden igényt önállóan intézi a www.hososz.hu honlapon közzétett elektronikus nevezési lapon.** **Balatonszemesen** ebéd, május 8-án érkezés szerint. Menü közzétéve a www.hososz.hu honlapon.**

Étkeztetési igényét előre kell jelezni a nevezési lapon. **Fizetés módja az adott helyszínen készpénzzel!**

Szállás: A szervezők központi szállást nem biztosítanak. Minden résztvevő önállóan, a hazai szállodai foglalás szerint igényelhet szállást. A jelentkezők számára a **Magyar Honvédség Rekreációs, Képzési és Konferencia Központban lehetőség van szállásfoglalásra, amit az elektronikus nevezéssel egy időben, de attól függetlenül, a nevezési lapon feltüntetett és a www.hososz.hu honlapon közzétett szállásigénylő lapon kell foglalni. Szállás 3200.-Ft/fő/éj + helyi adó 360.-Ft.**

Szállásfoglalás: Kérdése esetén forduljon a Magyar Honvédség Rekreációs, Képzési és Konferencia Központ 8172-Balatonakarattya, Tompa Mihály utca 1. Mobil: +36 30 828 0635HM: 02 32 11 18.

Mobil kerékpárszerviz szolgáltatás: Szervez k a regisztrált és megkülönbözet rajtszámmal ellátott (visel) kerékpáros részére a teljes útvonalon mobil kerékpárszerviz szolgáltatást biztosítanak. Az alkatrész nélküli (javítás) szerviz térítésmentes! Minden anyaggal járó szolgáltatás (kerékpár-alkatrész), javítás a vev t terheli.

Orvosi ellátás: sérülés, betegség esetén az egészségbiztosítás által támogatott orvosi ellátások igénybevétele szerint, TAJ kártyával, a személyazonosság igazolása mellett, valamint a sürg ssegi körébe tartozó egészségügyi állapot esetén a hazai egészségügyi szolgáltatás keretében van biztosítva.

Utazás, szállítás: Minden résztvev önállóan, saját költségén hajtja végre az utazást és a kerékpár szállítását! Budapestre 1 korlátozott számú személy és kerékpár szállítást biztosítanak a szervez k. Szállítási igényt a tekerjasereggel@hm.gov.hu e-mail címre kell kérni 2016. május 2-án, 12:00 óráig! Tájékoztatjuk azokat a nevez ket, akik Budapestre 1 kerékpárszállítást kérnek, hogy a szállító gépjárm nem speciális kerékpárszállító autó, ezért mindenki saját felel sségére és helyezi fel biciklijét a teherautóra. A szervez k nem vállalnak felel sséget az esetleges sérülésekért. Javasoljuk, hogy hozzon magával a kerékpár szállításához csomagoló anyagot (pléd, hullámpapír stb). **Minden résztvev saját maga helyezi fel kerékpárját a teherautóra!**

Szállítási hely: Budapest, Dózsa György út 53. (Budapesti Honvéd Sportegyesület). **Indulás 2016. május 7-én 06:00 óra. Kérjük id ben** érkezzen, hogy még a kerékpárja feladására és elhelyezésére is legyen ideje.

Parkolás: Keszthelyen, Balaton-part 1. Zenepavilon (*Hullám szálló el tti tér*) mellett elkülönített parkolóban, térítésmentesen biztosítjuk a gépjárm vek parkolását.

Csomag: Igény szerint, Keszthelyr 1 ó Balatonakarattyára, illetve Balatonakarattyáról - Keszthelyre térítésmentesen szállítjuk a csomagokat. Ez irányú igényét a helyszínen, a regisztráció során kérje!

Pihen k, frissít állomások:

Els nap: Szigliget, Zánka, Csopak, Balatonakarattya. Második nap: Balatonakarattya, Zamárdi, Balatonfenyves. Cél: Keszthely. A pihen helyeken történ megállás nem kötelez . A pihen -és frissít állomások nyitva tartása meghatározott ideig tart.

Frissít állomás (ok) tervezett nyitva tartása (üzemeltetése):

2016. május 07-én rajt 10:00 óra.

Keszthely:	08.00 ó 09:50-ig	Regisztráció
Keszthely	10:00-kor	Rajt
Szigliget:	10.30 ó 11.30-ig	
Zánka:	11.40 ó 14.30-ig	Étkezési és frissít hely
Csopak:	15.00 ó 16.30-ig	
Balatonakarattya:	15.30 ó 20.00-ig	Cél

2016. május 8-án rajt: 08.00 ó 08:30 óra.

Balatonakarattya:	08.00 ó 08.30 óra között	Rajt
Zamárdi	10.00 ó 11.30-ig	
Balatonszemes:	11.30 ó 14.00-ig	Étkezési és frissít hely
Balatonfenyves:	15.00 ó 16.00-ig	
Keszthely:	15.00 ó 18.30-ig	Cél

Egyéb: Információ kérhet az alábbi személyekt l:

Szervezési kérdésekben: Farkas László, telefon: HM 27-799, mobil: 06 20-421-9445.

Útvonal: Nyikos Imre, telefon: 06-30-815-0077.

Idegen nyelv információ kérhet : Beiszer Tibor 00 36 30 456-6323

Szervez bizottság